

Параметри кредитування в рамках спільної з ЄБРР Програма енергоефективності в Україні	
Назва Проекту	Кредитування суб'єктів господарської діяльності за Програмою енергоефективності в Україні за рахунок коштів позики ЄБРР.
Цілі кредиту	Фінансування капіталовкладень СГД, спрямованих на підвищення енергоефективності, раціонального використання енергії та застосування відновлюваних джерел енергії.
Позичальники	Суб'єкти господарської діяльності приватної форми власності.
	З дати реєстрації та фактичної діяльності СГД пройшло не менше 1 року.
	СГД має чистий прибуток згідно останньої річної фінансової звітності форми №2.
	Відсутність простроченої заборгованості за раніше отриманими кредитами, податковими, іншими платежами та негативної інформації щодо його кредитної історії.
Критерії прийнятності	Дотримання Позичальником критеріїв прийнятності за Програмою енергоефективності в Україні. Погодження Проекту ЄБРР.
Вид кредиту	Інвестиційне
Сума кредиту	До 10 млн. доларів США.
Валюта кредиту	Долар США.
Період кредитування	Не більше 5 років.
Пільговий період погашення заборгованості	Не більше 24 місяців, починаючи з дати підписання Кредитного договору.
Строк вибірки кредиту	Протягом 12 місяців з дати підписання Кредитного договору з Позичальником, згідно з затвердженим графіком вибірки кредитних коштів.
Процентна ставка	Плаваюча. Розмір процентної ставки базується на ставці LIBOR та маржі банку. Перегляд ставки LIBOR здійснюється двічі на рік, 3-го лютого та 3-го серпня (або, якщо такі дати припадають на вихідний або святковий день, наступного робочого дня).
Особливості кредитування	Фінансування Проекту здійснюється після надходження коштів позики від ЄБРР. Умовами реалізації ПЕУ передбачена можливість надання консультативної допомоги КП та ЕПЕЕ, зокрема для проведення енергоаудиту на підприємстві для визначення прийнятності Проектів СГД.

Параметри кредитування в рамках спільного з МБРР Проекту з енергоефективності	
Назва Проекту	Спільний з МБРР Проект з енергоефективності.
Вид кредитування	Інвестиційне кредитування.
Розмір кредиту	До 30 000 000 доларів США.
Строк погашення Позики	До 10 років.
Пільговий строк погашення Позики	До 5 років.
Відсоткова ставка	Плаваюча відсоткова ставка на основі LIBOR + маржа банку.
Використання Позики	Надання кредитних коштів промисловим і комерційним підприємствам, муніципалітетам та підприємствам муніципальної власності, та енергосервісним компаніям для здійснення прийнятних інвестицій у забезпечення енергоефективності.
Категорії субпроектів	<p>Проекти з енергоефективності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • модернізація неефективного й застарілого обладнання та потужностей; • впровадження обладнання та процесів з високою енергоефективністю на нових виробничих потужностях, на яких поточне споживання енергії суттєво перевищує обсяг, що відповідає існуючій передовій практиці; • використання відпрацьованих газів, скидного тепла та надмірного тиску; • удосконалення систем, яке передбачає вжиття комплексу заходів, спрямованих на підвищення енергоефективності; • зменшення втрат енергії на підприємствах муніципальної власності; • підготовка досліджень з енергоефективності та технічна допомога; • зменшення втрат енергії в будівлях; • втілення будь-яких інших субпроектів з енергоефективності, прийнятні для МБРР.
Критерії прийнятності	<ul style="list-style-type: none"> • Позичальники повинні мати коефіцієнт обслуговування боргу не менше 1,3; • субпроекти повинні мати реальну фінансову норму доходності не менше 10%, використовуючи тільки енергозбереження; • бути технічно здійсненними та економічно і фінансово життєздатними, спрямованими на забезпечення економії енергії чи підвищення енергоефективності; • відповідати вимогам щодо охорони довкілля; • не бути спрямованими на будь-який з заборонених видів діяльності.
Екологічні категорії субпроектів	<p>Категорія А (високий рівень ризику) - повна Оцінка впливу на навколишнє середовище (ОВНС), екологічна експертиза відповідно до українського законодавства, а також процедур МБРР з питань захисту довкілля, План екологічного менеджменту (ПЕМ);</p> <p>Категорія В (середній рівень ризику) - часткова ОВНС/ПЕМ/Екологічна експертиза (для Категорії В висока) або ПЕМ (для Категорії В низька);</p> <p>Категорія С (низький рівень ризику) - ОВНС/екологічна експертиза не вимагається.</p>
Рефінансування	Можливе щодо витрат, здійснених не раніше, ніж за 360 днів до дати прийняття рішення щодо кредитування.

Параметри кредитування в рамках спільної програми з Глобальним фондом кліматичного партнерства (ГФКП)	
Назва Проекту	Кредитування за рахунок коштів Глобального фонду кліматичного партнерства (кредитна угода від 16.02.2012).
Цілі Кредиту	Середньо- та довгострокове фінансування СГД для реалізації інвестицій в енергоефективність та малі відновлювані джерела енергії.
Тип підприємства	Підприємства малого та середнього бізнесу, домашні господарства, асоціації домовласників, муніципальні підприємства.
Критерії прийнятності	- мінімальна середня економія енергії в обсязі 20% у відносному вираженні, що відповідає відповідному зниженню викидів CO ₂ ; - пректи малої гідроелектроенергетики - менше 10мВт; з використанням біомаси (у т.ч. біогазу, рисової луски, відходів деревообробки і комунально-побутових твердих відходів) - менше 10мВт; на сонячній енергії - менше 5 мВт; вітрової енергії - менше 10 мВт.
Типові проекти	<u>Для стандартних, нестандартних та повномасштабних інвестицій в енергоефективність:</u> економічно доцільні заходи, у т.ч.: - модернізація виробничих процесів; - удосконалення оболонки споруд (наприклад, теплоізоляція, заміна дверей/вікон); - системи освітлення; - вентиляційні системи; - службові системи гарячого водопостачання; - опалення (наприклад, електронасоси для систем опалення); - децентралізоване виробництво електро-/теплової енергії (наприклад, заміна дизельних моторів на виробничих площадках системами з використанням сонячної енергії); - заміна основних приборів. <u>Для інвестицій у невеликі джерела відновлюваної енергії:</u> економічно доцільні заходи, у т.ч.: - рухома вода (гідроелектроенергія); - біомаса (у т.ч. біогаз, рисова луска, відходи деревообробки і комунально-побутові тверді відходи); - сонячна енергія; - вітрова енергія.
Сума Кредиту	- Стандартні інвестиції: < 150 000,00 дол. США; - Нестандартні інвестиції: 500 000,00 дол. США (за захід), оскільки нестандартні інвестиції вимагають комплекс заходів; - Повномасштабні інвестиції: > 500 000,00 дол. США (за захід), оскільки об'ємні інвестиції вимагають комплекс заходів; - Невеликі джерела відновлюваної енергії: > 150 000,00 дол. США.
Валюта Кредиту	Долари США
Вид кредитування	Інвестиційне
Період кредитування	До 7 років
Пільговий період погашення заборгованості	Згідно з рішенням колегіального органу банку.
Власний внесок в Проект	Згідно з рішенням колегіального органу банку.
Відсоткова ставка	Плаваюча, на базі 6-місячної ставки LIBOR для дол. США, яка визначається на підставі повідомлень ГФКП.
Особливості кредитування	Принаймні 75% кожного кредиту (включаючи витрати на оплату праці, податки і допоміжні матеріали) мають бути витрачені на заходи з енергоефективності або відновлювані джерела енергії. Решта кредиту має бути спрямована безпосередньо на забезпечення заходів з енергоефективності.